



ПЕРЕМЕНКА

ГАЗЕТА АГИБАЛОВСКОЙ СРЕДНЕЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ ХОЛМ-ЖИРКОВСКОГО РАЙОНА

№ 44. 7 июля 2016г.

Выпускники 2016 года

Вот и окончен долгожданный выпускной вечер. Атмосфера веселья и радости смешивалась с легкой грустью для выпускников 9 и 11 классов Агибаловской школы. Жаль расставаться с людьми, с которыми учились с самого детства, с которыми связывают воспоминания, с которыми делился ручками и секретами, которые взрослели вместе с тобой... И в то же время это очень волнующий и важный этап в жизни, шаг к чему-то важному, новому, и нельзя не радоваться этому – ведь выпускники так долго этого ждали!

23 июня - последний день их пребывания в школе. Нет, не правы те, кто утверждает, что школа – это лишь источник знаний и не более того. Они проучились в одной школе ни много ни мало девять или одиннадцать лет, и она стала для них вторым домом. И теперь выпускникам, как птицам, расправив крылья, придётся устремиться в свободный полёт. А родителям и учителям остаётся с грустью наблюдать за тем, как они выпархивают из стен родной школы и из родительского очага.

С того дня, когда выпускники получили аттестаты зрелости, они стали взрослыми. Начинается новая жизнь – взрослая! Заботы новой, взрослой жизни «разведут» одноклассников и преподавателей. Но однажды в сердце закрадётся такое чувство, которое заставит скучать по школьной атмосфере: тёплым и ароматным завтракам и обедам в столовой, требовательным и понимающим учителям, лучшим друзьям, беготне по коридорам, школьным дискотекам, беззаботно проведённым денькам. Но родная школа никогда не забывает о своих учениках и предоставляет выпускникам (даже спустя много лет) возможность окунуться в атмосферу обычных, так хорошо всем знакомых и дорогих школьных будней. На протяжении нескольких десятилетий выпускники Агибаловской средней школы знают, что первая суббота февраля – это Праздник детства, встречи с бывшими одноклассниками и любимыми учителями.

Какие они, выпускники основной и средней школы 2016 года? В этом году Агибаловская школа выпускает двадцать учеников!

Выпускников средней школы семь: Волкова Маргарита, Жилинская Александра, Жуков Сергей, Лавренова Карины, Лазарев Никита, Скрипко Екатерина, Тербушева Ангелина. Все успешно завершили итоговую аттестацию, было трудно, но ребята справились. В этом году школу покидают хорошие, умные, одарённые ребята. Для них школьная деятельность представлялась не мучением, а «учением с увлечением». В их аттестатах только пятёрки и четвёрки. Из семи человек четверо – медалисты, и на них приходится шесть медалей. Маргарита, Екатерина, Ангелина – награждены медалями Министерства образования и науки Российской Федерации «За особые успехи в учении». В то же время из нашего района только ученицы нашей школы – Ангелина Тербушева и Маргарита Волкова получили золотые медали Смоленской области с бриллиантовой инкрустацией. Именная серебряная медаль Администрации Холм-Жирковского района была вручена Жилинской Александре.



Волкова Маргарита – не раз занимала честь школы на районных и областных сорев-

нованиях и конкурсах, за выдающиеся успехи в учёбе удостоена стипендии «Князя Ростислава Смоленского». Умна, воспитанна, улыбчива, талантлива, отзывчива. Её зрелые и убедительные суждения помогут найти выход из любой ситуации.



Тербушева Ангелина – активная, настойчивая, целеустремлённая творческая натура, в её голове всегда есть идеи, которые обязательно реализуются. Очень часто все её идеи превращались в фонтан эмоций и жестов. Всё что она делает – аккуратно и красиво.



Скрипко Екатерина – очень добросовестная и прилежная ученица. Спокойна, нетороплива, тактична, имеет взрослые и умные суждения. Она одинаково активна как на уроках, так и в различных конкурсах.



Жилинская Александра – добрая, приветливая, хорошая и очень общительная. Её ум поможет раскрыться Александре в любой области нашей жизни.

Школьная газета «Переменка» без Екатерины и Александры «осиротеет», ведь они на протяжении пяти лет (с 2011 года) были главными её верстальщиками, от них зависел очередной выпуск газеты.



Лавренова Карины – весёлая, необыкновенно добрая и озорная девушка. Удивительная её способность – не видеть ни в чём проблемы.

Видный парень – Жуков Сергей. Он всегда держал оборону в классе. Обладает стойкостью, терпением и весёлым нравом. Сергей всегда «за» за любую инициативу и готов участвовать в любом мероприятии.



Неспокойный Лазарев Никита – активный борец за справедливость, имеет неплохой литературный вкус и утончённые манеры. Много слушал, много высказывался сам, но иногда мало что хотел делать. Несмотря на это, в аттестате у Никиты только три четвёрки – остальные пятёрки.



Выпускников основной школы тринадцать. Все они по-своему жизнерадостные, активные, приветливые, трудолюбивые. Все прошли итоговую аттестацию и готовы к дальнейшим взятиям высот.

Борунова Мария получила аттестат с отличием. Именно про неё можно сказать: «Жизнерадостна, способна одинаково усваивать науки как естественно-математического, так и гуманитарного направления».



Благодаря своим умственным и творческим способностям, на «хорошо» и «отлично» закончили основную школу: Жукова Евгения, Зайнеев Николай, Михальская Александра, Тербушев Сергей.

По одной тройке в аттестате помимо хороших оценок имеют Кулаковскую Анастасию и Осипенкова Елизавету. Свой скрытый потенциал они надеются раскрыть при поступлении в 10 класс.

Неотъемлемая часть классного коллектива – Двойнишникова Вера, Дугитов Виктор, Куркин Егор, Соловьёва Алла, Степанов Иван, Щербаков Иван. Все они общительны, веселы и обаятельны.

(Продолжение читайте на второй странице)

Выпускники благодарят индивидуальных предпринимателей Жманкова Николая Михайловича и Зуева Юрия Михайловича за материальную поддержку.



Михальская Александра



Куркин Егор



Осипенкова Елизавета



Дутиков Виктор



Тербушев Сергей



Двойнишникова Вера



Соловьева Алла



Степанов Иван



Шербаков Иван



Кулаковская Анастасия



Зайнеев Николай



Жукова Евгения

(Продолжение)
Выпускники: Волкова Маргарита, Лавренова Карина, Скрипко Екатерина, Тербушева Ангелина, Борунова Мария, Жукова Евгения, Зайнев Николай, Михальская Александра, Тербушев Сергей - награждены Грамотами Педагогического Совета. Грамотами Администрации награждены: Жилинская Александра, Жуков Сергей, Лазарев Никита, Кулаковская Анастасия и Осипенкова Елизавета.

Имена выпускников средней школы Волковой Маргариты, Скрипко Екатерины, Тербушевой Ангелины, Жилинской Александры и выпускницы основной школы Боруновой Марии решением педагогического совета за отличные и особые успехи в учёбе были занесены в КНИГУ ПОЧЁТА школы. На торжественном вручении аттестатов они получили именные сертификаты.

Вот такие выпускники 2016 года! Вспоминая некоторые моменты из их школьной жизни, хочется смеяться и плакать одновременно, ведь всё, финиш, больше с ними этого не произойдёт. Взрослая жизнь манит их своей свободой и новизной. Кажется, там, за школьным порогом, то настоящее, чего так не хватает в привычной атмосфере родной школы и родительского дома. Пожелаем же выпускникам удачи и везения! Пожелаем, чтобы в новой жизни им встречались добрые и порядочные люди; чтобы, становясь взрослыми и самостоятельными, они не забывали тех жизненных уроков, которые им вместе со знаниями дала школа.

Редакция газеты «Переменка»

Советы психолога

Как сделать ребёнка счастливым

Одной из причин развития комплексов у детей являются произносимые родителями пугающие, унижающие или оскорбляющие фразы. Как ни странно, эти фразы у всех на слуху и на первый взгляд кажутся почти безобидными. Однако если научиться их избегать, ваши отношения станут открытыми и душевными, а сами дети станут впоследствии гармоничными и счастливыми людьми.

10 опасных фраз.

1. Веди себя хорошо, а то позову Бабу-Ягу (бабайку), и она тебя заберёт!

Если ребёнок воспринимает такие угрозы всерьёз, то из страха он может начать подстраиваться под родителей, пытаясь быть для них удобным, не раздражающим, незаметным, лишь бы не отдали. А позрёслев, он так и останется слабой личностью, которой легко смогут манипулировать окружающие. Отсюда – многие проблемы как на работе, так и в личной жизни.

2. Ешь, а то не вырастешь!

К подобному шантажу прибегают, чтобы заставить ребёнка есть. Родители подсознательно боятся, как бы их чадо не ослабло, не зачахло от недостатка питательных веществ. И этот страх передаётся детям, формируя у них культив еды и постепенно превращая их во взрослых, страдающих лишним весом.

3. Ах, ты мой котёнок (заянка, птенчик и т.д.)!

С определённого возраста (обычно с 5-6 лет) дети перестают воспринимать сюсюканье, присвоение нежных прозвищ. Им необходимо чувствовать себя личностью, а не любимой безвольной «игрушкой» мамы. Поэтому обращаться к ребёнку в семье лучше по имени, оставляя ласкательные эпитеты для особых случаев в качестве похвалы.

4. Не люблю тебя, потому что ты себя плохо ведёшь!

Эта фраза может превратить гордого ребёнка в бунтаря, не то что я. Не удивительно,

который станет делать всё на перекор, от обиды, что его отвергли. А слабохарактерного – в подхалима, который будет пресмыкаться и всячески угождать родителям (а после – учителям, неформальным лидерам, начальникам), чтобы добиться хорошего отношения к себе.

5. Мне стыдно за тебя!

Чего ждать маленькому человеку от жизни, если даже собственные родители стыдятся его? Останется лишь смириться с участью неудачника, который не достоин в жизни ничего хорошего. И дети, которым её часто говорят, выражают застенчивыми и крайне неуверенными в себе. Реализовать заложенный в них природный потенциал им потом крайне непросто.

6. Ты точно такой же, как мать (отец)!

Хотя фраза и обращена к ребёнку, но ею родитель одновременно упрекает и вторую половину. Мол, вы оба плохие, не то что я. Не удивительно,

если после таких упрёков ребёнок не захочет быть похожим ни на мать, ни на отца, а начнёт искать авторитеты на стороне. Разочарованные в родителях дети легко попадают под дурное влияние.

7. Дома я с тобой разберусь!

Подтекст этой угрозы следующий: «Здесь и сейчас я расправлюсь с тобой не буду. Но дома, когда нас никто не будет видеть, я дам волю своей агрессии». Ребёнок усваивает урок лицемерного поведения в обществе, а заодно и жестокости по отношению к тем, кто слабее.

8. Не хочу тебя больше ни слышать, ни видеть!

Иными словами, родитель даёт понять ребёнку, что без него было бы лучше, что он помеха. Подрастая, этот «ненужный» человечек будет обречён на душевное одиночество. Сначала он испытает угрызения совести за то, что мешает жить маме или папе. А впоследствии будет мучить-

ся чувством вины за то, что мешает жить кому-то.

9. В отличие от тебя, я в школе учился (училась) только на 4 и 5!

Подчёркивая своё превосходство, родитель для удовлетворения своих амбиций побуждает ребёнка стремиться к успеху в областях, которые для него могут быть малопривлекательными. В итоге ребёнок становится вялым, безынициативным страдальцем либо протестует с помощью радикальных способов само выражения.

10. Соседский мальчик хорошо учится, а у тебя опять тройка!

Родителям кажется, что так они лишь указывают на положительный пример. Однако ребёнок воспринимает это как предательство. Он начинает ненавидеть того соседского мальчика, которого мама или папа считает лучше него. В ребёнке зарождаются обидчивость, зависть, ревность, заинженная самооценка.

Итоги года**наши отличники по итогам года**

Кулаковская Валерия (2 кл.)



Лесков Даниил (2 кл.)



Васильева Алина (6 кл.)



Руженцева Александра (6кл.)



Смирнова Елена (6 кл.)



Егорова Юлия (7 кл.)



Белкин Сергей (8 кл.)



Дадыкина Александра (8 кл.)



Авакян Маргарита (10 кл.)



Жманков Михаил (10 кл.)

Все ученики, закончившие учебный год на «отлично», награждены ПОХВАЛЬНЫМИ ЛИСТАМИ и ГРАМОТАМИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА.

На «хорошо» и «отлично» закончили год: Жилинская Мария (2 кл.), Диденко Дарья (3 кл.), Гусев Евгений (4 кл.), Зиновьева Альбина (4 кл.), Кулаковская Полина (4 кл.), Волознёва Мария (6 кл.), Жманкова Алиса (6 кл.), Жманков Дмитрий (6 кл.), Кулаковская Ксения (6 кл.), Лихачёв Павел (6 кл.), Беляева Карина (7 кл.), Диденко Алёна (8 кл.), Хомяков Иван (10 кл.). Они награждены ГРАМОТАМИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА.

Авакян Маргарита и Васильева Алина, как обучающиеся районного Дома Творчества детей и юношества, награждены грамотами за активное участие, инициативу и ответственное отношение к делу в деятельности районного ДТ.

С юбилеем!

дце в учебно-воспитательный процесс. Именно Александр Александровичу обязаны мы, ученики, своими победами на спортивном поприще.

За физкультуру Вам –
спасибо,
Пусть День рождения

несёт
Вам кучу дней
самых счастливых

И всех учеников почёт!

Огромной бодрости заряд
Дают уроки Ваши.

Все упражнения подряд
Мы помним, -

честно скажем.
Спасибо Вам за то,

что Вы
Нам дарите здоровье.

Всегда пусть будет
Ваша жизнь

Полна добра с любовью.

От благодарных учеников

В мае 2016 года отметил свой юбилей Лесков Александр Александрович. Уже много лет он работает в Агибаловской школе учителем физической культуры. Это замечательный, понимающий, требовательный, сдержаненный и интересный человек, ценный работник и, конечно же, любимый учитель большинства учеников Агибаловской школы. Он блестяще выполняет свои трудовые обязанности, вкладывает всё своё сер-

События из школьной жизни

Учащиеся школы приняли активное участие в международном игровом конкурсе по истории мировой художественной культуры «Золотое Руно». Высоких результатов в этом конкурсе добились ученицы 6 класса Васильева Алина и Жманкова Алиса. Девочки заняли среди шестиклассников первые места не только в школе и в районе, но и получили второй результат по области. Они награждены дипломами победителя и ценными подарками. Остальные ребята получили сертификаты участников и небольшие памятные сувениры.

Подведены итоги международного математического конкурса-игры «Кенгуру - 2016». Все ребята нашей школы приняли в ней участие и получили сертификаты, а ученики второго класса Кулаковская Валерия (2 кл.) и Лесков Даниил (2 кл.) - сертификаты победителей и памятные сувениры.

Ученики школы приняли участие в международном литературно-игровом конкурсе «Пегас». Борунова Мария (9 кл.) и Дадыкина Александра (8 кл.) награждены сертификатами победителей в школе в своей возрастной категории. Остальные участники получили сертификаты.

Ученица 11 класса Скрипко Екатерина заняла I место в областном заочном конкурсе исследовательских работ «Знаменитые земляки. Смо-

ляне – гордость России». В своей работе Екатерина рассказала об учителях Агибаловской школы – участниках Великой Отечественной войны: Григорьеве Петре Григорьевиче, Крылове Алексее Егоровиче, Васильеве Сергею Васильевиче. Конкурс проводился Смоленским филиалом Международного юридического института. Экспертизу работ проводили преподаватели Смоленского филиала МЮИ, имеющие историческое образование и большой опыт работы в данной области.

Алина Васильева как ученица 6 класса нашей школы и как обучающаяся районного ДТ (руководитель Муравьёва Е.И.) награждена Грамотой за участие в областном конкурсе юных дизайнеров «Умная красота» за высокие творческие достижения. Также Алина участвовала в областном конкурсе декоративно-прикладного творчества «Смоленское поузорье», где заняла третье призовое место.

Учащиеся школы: Беляева Карина, Егорова Юлия, Пирожников Тимофей (7 кл.), Авакян Маргарита, Бурденков Владислав, Жманков Михаил, Петров Степан (10 кл.) приняли участие в заочном областном краеведческом конкурсе творческих работ «Окерьелье всяя Руси». Всем вручены благодарственные письма за участие в конкурсе.

Наши поздравления



Поздравляем учеников, которые отметили свои дни рождения в мае и июне!

Шикунец Антон (14.05)
Чуркина Дарья (15.05)
Смирнова Елена (22.05)
Байков Андрей (03.06)
Уколов Евгений (04.06)
Брытченкова Алина (04.06)
Жманков Дмитрий (14.06)

Дни рождения в это же время отметили и некоторые работники школы.

Васильев М.В. (09.05)
Лесков А.А. (14.05)
Смирнова Н.В. (30.05)
Васильев С.В. (12.06)



Поздравляем, поздравляем! В этот светлый день желаем: Счастья, радости, успеха! Ведь года нам не помеха! Пусть здоровье процветает, Сил на все у Вас хватает! Рядом пусть по жизни будут Только те, кто дорог Вам! Любят, ценят, не забудут, Всем наперекор годам! Лучезарно улыбкой Будет путь Ваш озарен! Скажет каждый: «Не напрасно Человек на свет рожден!»



Г Т О . Прошлое, настоящее и будущее!



Введение норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» в программу средней школы – новшество, имеющее целью продвижение здорового образа жизни и профилактику хронических заболеваний школьников, гармоничное и всестороннее развитие личности учащихся, воспитание патриотизма и гражданственности, развитие детского спорта. Физкультурная подготовка ГТО существовала с 1931-го по 1991-й год с охватом населения от 10-ти до 60-ти лет, в настоящее время подобный экзамен снова будут сдавать обучающиеся начального, основного и старшего уровня образования.

ГТО расшифровывается как "Готов к труду и обороне". Так называлась программа физического воспитания, которая появилась в нашей стране (СССР) в 1931 году.

Изначально программа ГТО была ориентирована на молодежь и взрослых граждан. Были разработаны нормативы для 3 возрастных категорий, которые включали 21 испытание. 6 из них были теоретическими, например, знание основ оказания первой медицинской помощи, военные знания и другие. Практические же включали не только спортивные, но и военные испытания, такие как способность поднять ящик с патронами весом в 32 килограмма и пронести его без остановки 50 метров!

Нормы ГТО активно внедрялись в школах, на заводах и фабриках, так что уже в первый год значки ГТО получили 24 тысячи граждан. Со временем стали проводиться всесоюзные первенства по многоборью ГТО, победа в которых была почётной.

В 1933 году в движение ГТО были вовлечены и дети. Для них разработали специальную начальную ступень, которая начала действовать с 1934 года и называлась БГТО ("Будь готов к труду и обороне"). Комплекс ГТО к тому времени был уже так популярен, что более двух миллионов физкультурников страны гордо носили на груди значок ГТО. В поэме С. Маршака "Рассказ о неизвестном герое" все ищут и не могут найти храбреца, который во время пожара забрался по водосточной трубе в

горящую квартиру и спас девочку, после чего «тенью мелькнул за вагонным стеклом, кепкой махнул и пропал за углом». Парень был похож на сотни тысяч других молодых людей:

Среднего роста,
Плещистый и крепкий,
Ходит он в белой
Футболке и кепке.
Знак "ГТО"

На груди у него.
Больше не знают,
О нем ничего.

Значок ГТО на груди героя

в этом стихотворении подчеркивает его типичную внешность, ведь очень многие в те годы носили такие значки.

Сдача норм ГТО открыла дорогу в большой спорт многим советским спортсменам. Самый известный пример – легендарные братья-бегуны Знаменские, многократные чемпионы страны. Их талант раскрылся в 1932 году во время сдачи норм ГТО рабочими завода "Серп и молот", на котором работали братья. В забеге на 1000 м Георгий и Серафим Знаменские пробежали дистанцию за такое рекордное время, что судьи... не поверили показаниям секундомера! Тогда братья снова вышли на старт и пробежали дистанцию еще быстрее!

По мере того, как физическая подготовка советских граждан улучшалась, менялись и ужесточались требования и к сдаче нормативов ГТО. Самые крупные изменения были внесены в 1940, 1947, 1955, 1965 и 1972 годах. Со временем в комплексе уменьшилось количество дисциплин, а в 1940 году вступил в действие комплекс, в котором были как обязательные дисциплины, так и испытания по выбору. Появились I и II ступени (соответственно, "отлично" и "выполнено", золотой и серебряный). В последнем комплексе, принятом в 1972 году, было 5 возрастных ступеней со своими нормативами, учитывающими возрастные особенности:

I ступень — «Смелые и ловкие» — 10—11 и 12—13 лет;

II ступень — «Спортивная смена» — 14—15 лет;

III ступень — «Сила и мужество» — 16—18 лет;

IV ступень — «Физическое совершенство» — мужчины 19—28 и 29—39 лет, женщины 19—28 и 29—34 лет;

V ступень — «Бодрость и здоровье» — мужчины 40—60 лет, женщины 35—55 лет.

Комплекс ГТО просуществовал до 1991 года. Единая стройная система физической подготовки была разрушена вместе с распадом СССР.

Комплекс ГТО вернулся лишь в 2013 году, когда Президент Российской Федерации

Владимир Путин на совещании по развитию детско-юношеского спорта дал поручение о возвращении Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» в нашей стране, но уже в новом формате, с учетом уровня физического развития современного человека, который, к сожалению, ниже, чем у наших бабушек и дедушек. Президент также предложил учитывать результаты сдачи норм ГТО при поступлении в высшие учебные заведения, и в настоящее время ряд вузов уже внедрил такую практику.

Внедрение ГТО в школы началось в 2014 году. В его рамках разрабатываются специальные программы для детей. Второй этап с 2016, он подразумевает расширение программы и включение в неё студентов и прочих групп населения. На третьем этапе, ожидающемся в 2017 году, программа ГТО будет введена для всех групп населения.

Современный комплекс ГТО охватывает возрастные группы от 6 до 70 лет и старше. Нормативы ГТО для школьников включают такие обязательные дисциплины, как бег на короткие и длинные дистанции, наклон вперед из положения стоя на полу или гимнастической скамьи, подтягивание на перекладине из виса (для мальчиков), отжимание или подтягивание на низкой перекладине из виса лежа (для девочек), и такие дисциплины по выбору, как прыжки с места и с разбега, метание спортивного снаряда, плавание, поднимание туловища из положения лежа на спине за 1 минуту, бег на лыжах, стрельба из пневматической винтовки, кросс по пересеченной местности или челночный бег, туристский поход. Количество видов испытаний, которые нужно сдать для получения знака отличия комплекса ГТО, а также нормативы различны для разных возрастных групп. Сейчас существуют три вида знаков отличия ГТО по сложности - золотой, серебряный и бронзовый.

У специалистов в области физической культуры и массового спорта есть надежда, что благодаря внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» удастся решить поставленные задачи и увеличить число граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом; повысить уровень физической подготовленности граждан; модернизировать систему физического воспитания и развития массового школьного и студенческого спорта, создать современную

материально-техническую базу, увеличить количество объектов спорта.



16 июня 2016 года в поселке Холм-Жирковский на базе Холмовской средней школы прошёл день, посвящённый ГТО. Это был первый этап Летнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди учащихся Холм-Жирковского района. Сдавали нормы ГТО и ученики нашей школы: Тербушева Ангелина, Волкова Маргарита, Зайнев Николай, Тербушев Сергей, Борунова Мария, Осиненкова Елизавета, Егорова Юлия, Беляева Карина, Васильева Алина, Волознёва Мария, Жманкова Алиса. На школьном стадионе состоялось построение участников, были назначены судьи на этапы комиссии ГТО.

Настроение и физическая подготовка у ребят была на высоте. Они с удовольствием выполняли все ранее предусмотренные задания. Ребятам вручили грамоты за их достижения.

Поздравляем наших спортсменов!!!

Лесков А. А.

ГАЗЕТА АГИБАЛОВСКОЙ СРЕДНЕЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ ХОЛМ-ЖИРКОВСКОГО РАЙОНА
«ПЕРЕМЕНКА»
УЧРЕДИТЕЛИ:

Педагогический совет, Совет старшеклассников, детская организация «Радуга» Агибаловской средней общеобразовательной школы Холм-Жирковского района Смоленской области.

Редакционная коллегия:

Авакян М. Г.
Васильева Н. В.
Волкова М. Ю.
Волкова Н. А.
Дадыкина А. В.
Егорова Ю. К.
Жилинская А. А.
Скрипко Е. С.
Смирнова Е. Е.
- ученица 11 класса
- заместитель директора по воспитательной работе
- выпускница 11 класса
- учитель русского языка и литературы
- ученица 9 класса
- ученица 8 класса
- выпускница 11 класса
- выпускница 11 класса
- ученица 7 класса

Газета учреждена на педагогическом совете Агибаловской средней общеобразовательной школы 18 мая 2006 года.

Газета выходит один раз в учебную четверть.

Газета отпечатана в компьютерном классе Агибаловской средней общеобразовательной школы.

E-mail: aglb-sk@mail.ru

Сайт школы:

www.aglb-sk.narod.ru

Тираж- 100 экземпляров.